

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»

Громадська організація «Асоціація Одеських будівельників» є провідною громадською організацією в Одесі та регіоні щодо сучасних тенденцій розвитку будівельної галузі та потреб Південного регіону у підготовці відповідних фахівців.

На розгляд в громадську організацію «Асоціація Одеських будівельників» було надано освітньо-наукову програму (ОНП) підготовки докторів філософії Одеської державної академії будівництва та архітектури (ОДАБА) за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

На засіданні ради асоціації було проаналізовано зміст ОНП. Уважний розгляд ОНП засвідчує відповідність обраних компетенцій та результатів навчання здобувачів, достатніх для підготовки висококваліфікованих фахівців вищого рівня освіти в галузі будівництва та цивільної інженерії.

Особливості галузевого та регіонального аспектів враховані у фахових компетенціях (ФК) та програмних результатах навчання (ПРН), що досягаються за рахунок вивчення відповідних компонент. Великі будівельні підприємства м.Одеси та регіону мають потребу у фахівцях такої високої кваліфікації, тому випускники ОДАБА, що здобули ступінь доктора філософії, дуже затребувані на будівельному ринку праці Південного регіону.

Маємо декілька зауважень щодо змісту наданої ОНП, зокрема щодо змісту ПРН:

- у програмних результатах навчання є доцільною акцентуація на використуванні профільного сучасного програмного

забезпечення, тому що без цього неможливе досягнення результатів наукової діяльності, що відповідають сучасності;

- з урахуванням потреб регіону та сучасних трендів розвитку екологічно безпечних та ресурсозберігаючих технологій у програмних результатах навчання необхідно приділити увагу вмінню застосування енергоефективні будівельні матеріали та енергозберігаючі технології.

Незважаючи на вказані зауваження, вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів за спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» третього рівня вищої освіти забезпечує потрібні для висококваліфікованих фахівців в будівельній галузі компетенції та програмні результати навчання.

Голова Громадської організації
«Асоціація Одеських будівельників»



к.т.н., проф. Чабаненко

12.03.2020 р.